
Відкрита Рада АФНУ в м. Івано-Франківськ  - влучення в десятку! 

 

 12.02. 2010 відбулася   безперечно знакова подія у житті нашої організації --  

Відкрита Ради АФНУ в Івано-Франківську. Цей захід крім засідання самої Ради 

включав проведення круглих столів міжнародного рівня, збори профільних комітетів 

АФНУ і надзвичайно цікаву  програму знайомства з Франківщиною.  

  Сама робота Ради під головуванням президента АФНУ п. Шульги А.В.  

продемонструвала укріплення позицій демократії, як політики і стратегії нашої 

організації. Порядок денний включав багато  важливих різноманітних  питань, під час 

обговорювання яких  думка кожного знаходила відгук у прийнятті рішень. Президент 

створює умови для вільного обміну точками зору та волевиявлення, що всиляє надію, 

що вороття до авторитарно-кулуарних рішень не буде. 

  Доброю традицією стає затвердження планів робіт профільних комітетів АФНУ , коли 

є можливість ставити непрості та актуальні питання до голови кожного комітету (у 

тому числі і до президента, який очолює комітет по PR). На кожне з питань отримано 

вичерпну відповідь  і , в цілому складається враження, що непрацюючих комітетів, 

так би мовити «для галочки» у нас поменшає.  

  Гострою проблемою для всієї організації стало виключення членів АФНУ за 

порушення статей Статуту. Наприклад, голову Луганського регіонального відділення 

виключено за нецільову витрату членських внесків , у Київському і Львівському 

відділеннях  декількох членів за порушення Кодексу Етики . Навколо цих питань 

розгорталися дискусії, але треба відмітити, що жодне з рішень не можливо назвати 

неаргументованим і поспішним. Зокрема, завдяки грамотно організованій роботі 

арбітражної комісії ЛРВ АФНУ та її голови Різника Ю.М. дала змогу вичерпно відповісти 

на всі запитання і отримати підтримку Ради АФНУ.  

  Прийняте рішення, згідно якому всі договори Асоціації , завдяки яким її члени 

набуватимуть певних пільг, будуть відразу доводиться до регіонів під особистим 

контролем віце-президента та голови комітета з регіональної політики Злидня С.А.  

  Активна робота ведеться по підготовці Ялтинської конференції, яка запланована на 

14 – 17 травня 2010р. Вона буде носити міжнародний характер. До речі, участь в цій 

конференції дасть змогу на продовження сертифікатів , термін дії яких закінчується у 

біжучому році.  

  На Раді був присутній шановний гість - п. Д.Негулеску (ПрезидентCEREAN 2006-

2009, Президент Асоціації рієлторів Румуніїї) , круглий стіл під головуванням був 

якого присвячений створенню найбільш ефективного інструменту рієлторської 

діяльності – Мультилистинговій Системі під назвою « МЛС – рішення!» і викликав 

тривалу дискусію, що безперечно мала великий навчальний характер.  

  Слід подякувати і організаторам заходу – Івано-Франківському РВ АФНУ, та зокрема 

новому голові  Юрію Андрійчуку та екс-голові Сергію Майзелю, які організували 

умови роботи та побуту всім  учасникам  на високому рівні. Була також і культурна 

програма, знайомство з регіоном, створено чудову атмосферу для обміну думками та 

зав’язуванню важливих контактів, які так необхідні в нашій професії! 

 

         
 



Вірне рішення через терніїї до зірок. Президент Шульга А.В., віце-президент Злидень 

С.А.  

 

 

 
 

Під час обговорення буває не до жартів.  

Заступник голови правління Київського міського відділення АФНУ Базилінський Ю.Ф. 

 

   
Шановний гість Дан Негулеску висвітлює проблематику МЛС в он-лайновому режимі 

завдяки синхронному перекладу А.П. Оганесяна. 

 

 



 
 

Дискусії та обмін думками не припиняється ні на хвилину. 

 

 

 

 

 

Cтаття  PR-комітета Львівського РВ АФНУ.  Голова –  член Ради АФНУ Борисов А.О. 


